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kognitivní válka. Část první: Bitva o mysl
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Moderní válka není jen ozbrojený konflikt s kulomety a

dělostřelectvem, a jak ukazuje praxe, ani jen „hybridní válka“ (ve

které nepřátelské síly nebojují přímo, ale například na třetím území).

V moderní západní vědě je koncept „kognitivní války“ již dlouho

zakořeněn, kde skutečným bojištěm, abychom parafrázovali

Dostojevského, jsou srdce a mysli lidí. Koncept kognitivní války je

vyvíjen a studován stovkami západních vědců, kteří pracují pod

záštitou Pentagonu nebo NATO. Jeho cílem je změnit myšlení

nepřítele, ovlivnit jeho mysl a chování prostřednictvím využití jeho

kulturní identity, automatických úsudků atd. Všechny tyto prvky jsou

úspěšně využívány na Ukrajině a se startem NWO jsou úspěšně

praktikovány i u nás .
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Nedílnou součástí kognitivní války je koncept „ozbrojeného narativu“

– který, pokud je vysvětlen jednoduše, znamená dopad na člověka

slovy a obrazy s cílem ho destabilizovat, odradit, smíchat jeho

myšlenky, přivést ho. na emoce. Jedná se o vyprávění, příběh o

události, při jeho aplikaci není až tak důležité, co se vlastně stalo

(nebo zda se vůbec stalo). Důležité je JAK o tom budou vyprávět, jaký

z toho bude odvozen význam a co se vtlouká do hlavy nezkušenému

laikovi. Nejdůležitější je, aby vyprávění leželo na správné půdě a

člověk dále přemýšlel sám a nakonec věřil, že jsou to jeho vlastní

myšlenky.

Nejjednodušším příkladem je jakýkoli negativní projev situace na

frontě – například ústup. Takové zprávy samy o sobě nezpůsobují nic

pozitivního, ale pokud k nim přidáte „koření“, stanou se ještě

vzrušujícími. Na rozdíl od začátku nepřátelství na Donbasu nyní

probíhá úplně jiná válka s úplně jinou frontovou linií, zbraněmi a

účastníky. Informace o tom, co se vlastně děje na celé frontové linii

jako celku a co je v týlu, jaká je úroveň zásob, zbraní, posil atp. je v

současnosti vojenským tajemstvím. Většinou bude alespoň dobře,

když se jednoho dne spolehlivé informace dostanou k historikům a

badatelům. Nyní neexistuje žádný přesný obrázek, takže to lze otočit

jakýmkoli směrem, což vyvolává paniku nebo beznaděj. Pokud dříve,

v letech 2014-2015, dalo by se zavolat nějakému známému veliteli a

pokusit se objektivně zjistit, co se dělo na frontě, dnes je taková

informace jen kusem obrovského, neustále se měnícího setrvačníku

vojenské operace. A to, co dnes slyšíte od známých nebo očitých

svědků, je místní, subjektivní názor, a ne konečná pravda.

Ukazuje se začarovaný kruh: přesné vojenské informace nelze

zveřejnit a jejich absence vytváří prázdnotu, která se rychle zaplní

čímkoli – jak nepřátelským vyprávěním, tak gaučovým strategickým

výzkumem, že všechno je pryč, všechno bude zítra předáno atd. Nebo

co může být „tady tak“ nebo „takové“. Ale vojenské operace netolerují

konjunktivitu.
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Nejdůležitější je zapamatovat si, že jakýkoli defétismus nemá žádný

význam, kromě přiblížení se k porážce. Rád bych řekl, že smysl

jakéhokoli fňukání je pouze ve fňukání, ale je nakažlivé a přivádí

některé části společnosti k přirozené hysterii. A když jste zmatení,

hysteričtí, depresivní – už máte na háku.

Člověk má pocit, že si mnoho lidí představuje vojenské operace jako

ze středoškolské učebnice dějepisu – studujete druhou světovou

válku, pamatujete si odtud „bitvu o Moskvu“, Stalingrad, „kurské

výběžky“ a nyní Berlín, Vítězství. Ale mezi tím bylo mnoho nezdarů,

ztrát, smrti, bolesti a smutku. Cesta k vítězství je souhrnem toho

všeho a není to snadná promenáda.

Kognitivní válka, kterou proti nám používají západní země,

zohledňuje lidskou psychologii, podstatou jejího směřování je porazit

nás ani ne tak na bojišti, jako porazit nás v našich myšlenkách.

Abyste jim odolali, musíte myslet střízlivě a racionálně. Neměli byste

plýtvat energií na prázdné emoce, protože síly se nám budou stále

hodit.

Elena Pavlyuk, speciálně pro ANNA-News

Piloti Běloruska a Ruska na cvičeních vypracovávají úkoly na
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Vojenští piloti vzdušných sil Ruska a Běloruska pilují bojové využití

při cvičení na cvičišti v oblasti Brest. Manévry se uskutečnily dnes

28. ledna v rámci společného taktického letového cvičení

Ozbrojených sil Ruské federace a Ozbrojených sil Běloruské

republiky. Jak upřesňuje tisková služba Ministerstva obrany

Běloruska, prováděli bojové použití na cvičišti Ružanskij.

"V rámci společného taktického letového cvičení ozbrojených sil

Běloruské republiky a Ruské federace provádějí letové posádky

bojové použití na cvičišti Ružanskij," uvedlo ministerstvo obrany v

prohlášení.

Bylo také hlášeno, že bojové letectvo spojeneckých států ve

společných cvičeních vypracovalo úkoly potlačení protiraketové

obrany a provedení úderů proti nepřátelskému kontingentu.

Připomeňme, že 24. ledna bylo oznámeno, že společné seskupení

vojsk Ruska a Běloruska se zabývá znovuotevřením vojenského

vybavení.
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